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Ехіно о оз – одна з найтяжчих паразитарних хвороб

людини і тварин, ельмінтоз, спричинений ціп’я ом

Echinocoсcus granulosus, що хара териз ється повільнимроз-

вит ом паразитарних іст, переважно печінці, а та ож в

інших ор анах і т анинах. Ехіно о оз може с ладнюватись

розривом іст з розвит ом анафіла тично о шо та наст п-

ним обсіменінням, а та ож на ноєнням.

Ехіно о оз серед людей на території Тернопільсь ої об-

ласті не реєстр вався більше 20 ро ів.

Перші випад и ехіно о оз в області почали реєстр ва-

тися з 2001 ро . За останні 5 ро ів встановлено 12 випад ів.

З них сі місцеві: чолові ів – 2 (16,7 %), жіно – 10 (83,3%).

За ві овими ате оріями розподіл б в та им: дітей до 14

ро ів – 1 випадо , 50-60 ро ів – 6 випад ів і старше 60

ро ів – 1 випадо . Печін а б ла ражена ехіно о овими іста-

ми 7 хворих (58,3 %), ле ені – 5 (41,7 %), печін а разом з

ле енями – в 1 випад (8,3 %).

Тривалість захворювання більшості хворих становила

2-5 ро ів. В основном ехіно о оз б в виявлений в осіб, я і

проживають сільсь ій місцевості. Це пояснюється тіснішим

онта том сільсь о о населення з тваринами, я і є основни-

ми осподарями цьо о ельмінт , а та ож недостатнім дотри-

манням правил і ієни. При зверненні за медичною допомо-

ою ехіно о оз б ло запідозрено 8 випад ах, 3 хворих при

оспіталізації встановлено ра ле ень, в одном – абсцес пе-

чін и. Сероло ічно ехіно о оз підтверджено 7 хворих, цито-

ло ічно – в 11 випад ах.

Ехіно о оз поширений серед тварин області. Ураженість

цим ельмінтом свиней протя ом останніх 10 ро ів олива-

лась від 54,3 до 14,6%, раженість соба – від 9,5 до 12%. Це

свідчить про наявність в області во нищ ехіно о оз , небез-

пе поширення цьо о захворювання серед людей.

Наводимо орот ий опис типових випад ів ехіно о оз ,

зареєстрованих в області.

Хвора П., меш ан а Лановець о о район , оспіталізова-

на в обласний лінічний он оло ічний диспансер. Діа ноз

при направленні: C-r pulmonum dextrum нижньої част и.

С ар и на задиш , періодичний ашель, за альн слаб ість,

болі в ділянці нижньої частини правої ле ені. Діа ноз при

оспіталізації: C-r нижньої част и правої ле ені, ІІ стадія, ІІ

лінічна р па. TrN0 M0 (S9-10). Діа ноз лінічний: C-r ниж-

ньої част и правої ле ені, периферична форма. Гіпертонічна

хвороба ІІ ст пеня, хронічний аль льозний холецистит.

Вари озне розширення вен ні . Проведена резе ція нижньої

третини правої ле ені. Вил чена п хлина (діаметр 8 см) на-

правлена на цитоло ічне дослідження. Рез льтат: молоді па-

разити, с оле си, ач и ехіно о . З епіданамнез з’ясовано,

що в осподарстві є соба и безприв’язно о тримання. Ви-

пад и з одов вання раженої ехіно о ом печін и соба ам

не при ад є.

Хвора К., меш ан а Теребовлянсь о о район , оспіталі-

зована в обласний лінічний он оло ічний диспансер. Діа -

ноз при направленні: периферичнийС-r правої ле ені з мета-

стаз ванням в лів ле еню. Т бер льома ле ені. С ар не

мала. При дослідженні вміст п хлини (діаметр 5 см), вил -

ченої при резе ції нижньої третини правої ле ені, виявлені

молоді паразити, ач и ехіно о .

Врахов ючи епізоотичн та епідсит ації з ехіно о оз в

області, про ноз несприятливий, проблемапотреб є вирішен-

ня я в соціальном , та і в меди о-ветеринарном плані.


